

## „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

### COMUNICAT DE PRESĂ

#### Informații legate de proiectul „DIGITALIZARE SAJ HUNEDOARA”, cod proiect 28/13.2

Serviciul de Ambulanță Județean Hunedoara are în implementare proiectul „DIGITALIZARE SAJ HUNEDOARA”, conform Contractului de finanțare nr. 1440/28/13.2/25.04.2024. Locația de implementare a proiectului este în Deva, str. Depozitelor, nr. 3, Jud. Hunedoara iar perioada de implementare este de 17 de luni, respectiv între 25.04.2024 și 30.09.2025.

Proiectul este gestionat de Ministerul Sănătății – Coordonator de reforme și investiții pentru Componenta 12 – Sănătate și este finanțat din fonduri europene prin PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Pilonul II:- Transformare Digitală, Componenta 7 - Transformare digitală, Investiția: I3 Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția specifică: I3.2 - Digitalizarea instituțiilor cu atribuții în domeniul sanitar aflate în subordinea Ministerului Sănătății.

Proiectul aprobat spre finanțare, prin obiectivul său general va contribui la îmbunătățirea rețelelor de comunicații (infrastructura IT) a activităților non-clinice: administrative, de control și evidență a documentelor, de securitate și confidențialitate a datelor, de menținere la minim a incidentelor de securitate cibernetică, la ridicarea nivelului calitativ al serviciilor non-clinice, la asigurarea rapidă a informațiilor necesare actului medical din fluxul curent de date sau din arhiva digitală de documente.

Soluția de digitalizare propusă constă în implementarea unor sisteme noi, actualizarea sau extinderea modulelor software non-clinice legate de funcționarea instituției.

Obiectivul investiției este reprezentat de dezvoltarea unui cadru sistemic de guvernare a datelor pentru a aborda calitatea datelor și schimbul eficient al acestora în cadrul diferitelor instituții administrative, unități sanitare, furnizori de servicii, pacienți.

Obiectivul specific al proiectului este **digitalizarea SAJ HUNEDOARA, prin îmbunătățirea și dezvoltarea rețelelor de comunicații și a infrastructurii IT/hardware la nivelul instituției precum și îmbunătățirea software-ului non-clinic și a interoperabilității.**

Valoarea totală a proiectului este de **3.537.456,32 lei** din care **2.972.652,37 lei** valoare eligibilă nerambursabilă și **564.803,95 lei** valoare TVA ce va fi decontată din bugetul de stat. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de **SAJ HUNEDOARA.**

Date de contact: tel. 0254221550; e-mail: [ambulanta.hd@ambhd.ro](mailto:ambulanta.hd@ambhd.ro);

MANAGER PROIECT

REPREZENTANT LEGAL

FILIMON VALERIA CRISTINA

BODREAN ADRIAN

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>